

14 МАР. 1962

г. Оренбург

Газета №

## Куклы едут в Волгоград

В Оренбургском театре куклы напряженные дни. Скоро куклы и актеры поедут в Волгоград на второй тур смотра-конкурса кукольных театров, посвященного 40-летию пионерской организации имени Ленина.

В первом туре наш театр выступал очень успешно. Он показал лучшие свои работы — «РВС» А. Гайдара, «Клад», «Зажгите сердца» Р. Ренца и спектакль-сказку для малышей «Как ежик постригался». Нельзя сказать, что все эти работы равноценны, но в каждой из них много режиссерских и актерских находок, удачные куклы.

Динамичным, захватывающим получился спектакль «РВС». Ребята хорошо знают гайдаровских героев Димку и Жигана, знают, что будет дальше, и все же интерес к происходящему на сцене не пропадает. Ребята забывают, что перед ними куклы. Да, куклы играют хорошо. Как настоящие актеры!

Если юные зрители в восторге от кукольных спектаклей — «РВС», «Клад», «Как ежик постригался» и других, то, пожалуй, так же воспринимают взрослые «Зажгите сердца».

Мы желаем нашему театру кукол больших успехов в Волгограде. Уверены, что мастерство наших актеров-кукольников позволит им показать свои спектакли в Москве на заключительном третьем туре!